Grupa Klasa .....ccccovneuee Liczba punktéw ...... /9
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

1 (.../3 pkt)

Mam trzyma cukier w dwodch pojemnikach. W jednym jest 1 5 kg cukru,

3
a w drugim 1 kg. Zamien obie liczby na utamki dziesigtne i oblicz, ile kilogramow cukru

jest tacznie w obu pojemnikach.

Uzupehij. (.../3 pkt)

a) 3,60 zt= zt gr

b) zt=102zt 8 gr

c)4 cm 2 mm= cm

. .3.95 . . . (-../3 pkt)
Zamien ulamki = 1 3 na utamki dziesigtne. Ktory z nich jest wigkszy?
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Grupa B Klasa ..o Liczba punktéw ...... /9
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

(.../3 pkt)

3
Mama trzyma make w dwoch pojemnikach. W jednym jest 1 1 kg maki,

1
a w drugim 2 kg. Zamien obie liczby na utamki dziesigtne i oblicz, ile kilogramow maki
jest tacznie w obu pojemnikach.

Uzupehij. (.../3 pkt)

a) 3 cm 8 mm = cm
b) zZt=10zt 7 gr

c) 4,20 zt= zt gr

. .2.3 C S . (-../3 pkt)
Zamien ulamki = 1 3 na utamki dziesigtne. Ktory z nich jest wigkszy?
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